上海连飞集团董事长张彤是土生土长洛阳人,干方百计为洛阳谋划项目

心系家乡 真情招商

2011年,上海连飞集团董事 长张彤在高新区投资1.2亿元建 设连飞中心微软科技广场项目; 2012年,他投资4000万元建设软 件公共服务平台等项目。同时, 他积极组织外地企业家来洛考 察,促成多个项目落地。近日,张 形荣获"2013年度洛阳市开放招 商特殊贡献奖"。

根在洛阳 回乡投资

张彤1995年在洛阳创业,2000年到 上海创建连飞投资发展有限公司。如今 的连飞集团是一家集计算机软硬件开发、 教育培训、电子商务于一体,多元化经营 的公司。

"我是土生土长的洛阳人,最初也是 在洛阳创业成功的。我的根在洛阳,想回 到家乡做些事。"张彤说。

2011年10月,张彤回到洛阳,在高新 区投资1.2亿元建设连飞中心微软科技广 场项目。2012年,他投资4000万元开始 建设软件公共服务平台,构建中小企业信 息化云平台。2012年3月,他投资3500 万元建设宜必思商务酒店,引进智慧科技 管理理念,打造全国首家绿色节能酒店。

去年1月,张彤为高新区引进微软IT学 院项目,计划与河南科技大学、洛阳理工学 院和洛阳师范学院签订战略合作协议,帮助 这些高校每年培养1500名软件开发人才。

搭建沪洛交流的桥梁

每年牡丹文化节期间,张彤都会组织 上海交通大学CEO俱乐部企业家来洛商务 考察,并进行投资项目洽谈。去年9月,他 邀请市科技局、市工信局及高新区领导对上 海"银南翔文化商务区"考察,并帮助组织豫 沪企业家座谈会等各种招商推介活动。

在张彤的积极推动下,高新区与上海

漕河泾新兴技术开发区签订战略合作协 议,结为友好园区。2012年4月,上海数 字内容推进中心实训基地、上海海电机学 院人才培养基地陆续落户洛阳,通过定向 培养,每年将向沿海地区输送300名数字 内容产业人才,提高我市服务外包产业的 承接能力。

去年10月,阿里巴巴洛阳产业带运 营中心落户高新区连飞中心微软科技广 场。如今,该广场已有500家企业进驻, 未来3年内将进驻3000家企业,培养电 子商务人才1万名,拉动投资20亿元。

走多元化招商路线

张彤说,目前中西部开展承接产业转 移招商工作,各地区间招商工作竞争日益 激烈。如何让更多的好项目青睐洛阳?

强力推进大招商

张彤提出了自己的建议。

一是发动更多在外经商的洛阳人招 商。大部分在外创业的洛阳人积累了一 定的人脉,用在洛发展的亲身经历向外地 企业家朋友推介,更有说服力。

二是加大宣传推介力度。借助节会 招商平台,精心制作招商宣传片和招商手 册,向外界宣传洛阳市情、推介招商项目。 加强招商网站的宣传,组织人员及时更新招 商信息,完善网站功能,提升宣传效果。举 办企业家联谊会,搭建交流感情和招商信息 的平台,宣传我市投资环境,吸引外来投资。

三是希望政府能够构建更多服务平 台,营造良好的投资环境。政府提供更多 优惠政策,优化投资软环境,密切关注各 项目进展,让投资者感受到洛阳亲商、安 本报记者 高峰

■ 昨日,清华大学党委组织部副部长、研 究生工作部部长张小平率团来洛考察。昨日上 午,我市与清华大学考察团举行校地合作座谈 会。市委组织部、市人才办、市人社局、市科技 局以及高新区、河南科技大学、洛阳理工学院等 单位的主要负责人参会。双方在干部交流、人 才引进、建立实践或培养(见习)基地、进行科学 试验与科研成果转化等方面达成多项共识,表 示将尽快细化合作方案,落实合作意向,借助清 华大学的科技人才智力诸方面优势,引领洛阳 人才队伍建设,实现校地双赢。(孙自豪 温瑛琳)

引领时尚消费潮流 活跃洛阳消费市场

洛阳市消费促进会成立

本报讯 18日,洛阳市消费促进会正式成立。该 促进会由市社科联、市商务局、洛阳日报报业集团旗下 的洛阳商报社共同发起成立,旨在让我市企业家共享商 业智慧、商业资源,实现共融共赢,搭建一个洛阳消费 市场交流互动的新平台。有关部门领导、经济学专家 及百余位我市本土企业家参加成立大会。

投资、出口、消费是经济发展的"三驾马车"。近 年,消费拉动着我市经济发展,引领着时尚潮流,已 成为我市经济发展又一生力军。作为发起单位之 一,市社科联相关负责人表示,愿以洛阳市消费促进 会为平台,与企业家携手,为市民的消费生活服务, 为我市经济发展做出更大贡献。

洛阳市消费促进会将围绕搭建一个圈子、构筑 一个平台、打造一个品牌开展工作。搭建一个圈子, 协会的成员有优秀专家和著名学者,还有一大批优 秀的企业家,这是一个智者的圈子;构筑一个平台, 协会已吸纳的会员单位涵盖我市地产、金融、旅游、 餐饮等业态,目的为构筑一个共享、共融、共赢的互 助大平台;打造一个品牌,新成立的洛阳市消费促进 会将组织策划一批上水平、上档次的大型主题活动, 举办特色消费文化论坛,以实现会员企业品牌效应 和经济效益的双赢。

洛阳市消费促进会的主管单位是市社科联,省 工商联原党组书记宋克耀出任会长;市新闻工作者 协会会长,洛阳日报社原党委书记、社长王子厚出任 常务副会长;部分洛阳经济学界的专家、学者及企业 家代表出任副会长。



瞄准全球市场 生产高品质产品

近日,在位于新安县的洛新产业集聚区洛阳新强联回转支承 股份有限公司里,一批大型转盘轴承刚刚下线,准备入库发运。

洛阳新强联回转支承股份有限公司占地9万余平方米,拥有 强大的技术力量和研发能力,所生产的直径6420毫米球铸联合轴 承是目前国内同类产品中直径最大的产品。

该公司致力于为全球市场提供高品质的回转支承产品,年产 2米以上大型回转支承7000余个,其产品被广泛应用于风力发电、 港口机械、船用起重机、露天采矿设备、工程机械等行业。

记者 潘郁 通讯员 许金安 摄







第六届"王城之春"国际牡丹插花花艺展在王城公园 明堂展厅举行,吸引了大批游客驻足观赏



郁金香绽放异国情调



花香引客来



游人流连忘返

王城公园: 牡丹飘香游客乐

刚过去的双休日,伴着雨后初晴的和煦春风,王 城公园迎来5万多人次中外游客入园赏花。这里, 晚开牡丹犹在枝头怒放;那里,高山牡丹已经悄然 登场。露地牡丹进入持续盛花期,缤纷夺目,给赏 花游客带来无限惊喜。周礼迎宾、武皇赏花、牡丹 仙子巡游采风……公园倾情打造的大型历史情景剧 轮番上演,让游客在赏花的同时感受洛阳的历史和 文化,可谓花美、景美、人美,成为牡丹文化节期间 一道亮丽的风景线。

王城公园地处洛阳市中心,占地约39.77公顷, 始建于1955年,因坐落于东周王城遗址之上而得名, 是全国著名的遗址公园、豫西最大的动物园、全国著 名牡丹观赏园。

作为牡丹文化节发源地、历届牡丹文化节主会 场, 蜚声中外的王城公园已经成为牡丹文化节游客赏 花主要园区。眼下,全园有海黄、七福神、金阁等200 个品种约5.3万株大地牡丹开放,主要赏花点为甘棠 洲、牡丹仙子观赏区。

为了提升公园在节会后期的牡丹观赏效果和档 次,园方早做准备,去年在高山牡丹基地储备了洛阳 红、胡红、景玉、霓虹焕彩、芳纪、花王等100多个品种 近5000株各个花期的多色精品牡丹,根据园内后期 牡丹的实际观赏情况适时进行一定的技术手段处理, 补充种植于晚开牡丹观赏区内,丰富了观花内容,有 效整体延长了观赏花期,让来园的游客可以同时观赏

到早、中、晚开的精品牡丹成片开放。 王城公园为丰富游园内容,增加新的看点,从19 日起新增两个室内精品牡丹观赏点-

一、室内精品牡丹展览区(公园花展房),位于桥 北动物园索道站西侧,占地面积5000余平方米,展 出室内精品牡丹和奇石、根艺、盆景等。

室内精品牡丹展览区牡丹花色全,稀有品种生长 好,大多数牡丹在盛花期,绿色系的豆绿,黑色系的黑 光司、黑花葵、冠世墨玉,蓝色系的蓝绣球等,令人叹 为观止,参观的游客络绎不绝。

二、明堂观赏点,除了第六届"王城之春"国际牡 丹插花花艺展在此举行以外,展厅内又新布置了200 多盆精品盆栽牡丹供游客观赏。

为丰富牡丹文化节赏花内容,王城公园在明堂 展厅内举行第六届"王城之春"国际牡丹插花花艺展, 吸引了大批海内外游客驻足观赏。本届花艺展以"牡 丹花儿开,幸福生活来"为主题,结合传统插花手法与 现代插花花艺,制作展现富贵吉祥的牡丹插花作品, 使游客获得别样的审美感受。

今年王城公园首次举办的郁金香展还在展出,盛 开的郁金香颜色绚丽,深受游客喜欢。游客纷纷在具 有异国风情的花田间拍照留影。

记者 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄影报道



"周武王"率"文武群臣"赏花



精品牡丹争奇斗艳



露地牡丹花香四溢



"牡丹仙子"巡游采风成为众人焦点



晚开品种海黄枝头怒放